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Verbale della seduta di prosecuzione del giorno 15/03/2018

L'anno duemiladiciotto il giomo quindici del mese di marzo, giusta convocazione del

Presidente Marco Fresca Polqra (protocollo. n. 190235-02-16 del 07i03/2018), si è

riunito in seduta di prosecuzione nell'aula consiÌiare "Libero Grassi" della VIII
Circoscrizione, sita in via E. Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere

alla trattazione degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 12:30 il Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Anna Mario Conforti,
dispone l'appello al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presentr i
consiglieri; Amore, D'Alìa, Di Napoli, Govemale, Palumbo, Schembri. Presenti 7.

Constatata la sussistenza del numero legale, i1 Presidente, dichiara apefia la seduta.
Il Presidente apre la seduta con il primo punto all'O. d. G, comunicazioni.
-Sen'izio Inventario, rettifica ed integrazione richiesta della titolarità di via Peralta,

quesito posto dal consigliere Schembrì;
Alle ore 12:35 entra il consigliere Zongo, presentì 8;
-risposta alf interogazione del consigliere Palumbo relativo a1a scuola Archimede, il
consigliere comunica di avere ricer,.uto una risposta circa la non messa in opera
dell'ascensore alla Federico l1;
- ri\posta esecuti\ ità delibera n'6J:
- risposta del settore infrastrutture alla delibera n"61;
-I1 Presidente, comunica che la conferenza dei Capi Gn.rppo convocata per oggi non
si è potuta eÎfettuare per la scarsa pafiecipazione dei Capi Gruppo, si posticipa al
giomo successivo alla seduta alle ore l0:30, senza ulteriori comunicaztont;
11 Presidente comunica altresi che, nella seduta di domani, per il punto "incontri
istituzionali", pafieciperà la responsabile dei sen'izi sociali dell'VIII Circoscrizione,
Dott.ssa Gennqro, la quale si presenterà al consiglio per awiare una fattiva
collaborazione.
I1 consigliere Sclueizórl, chiesta e ottenuta la parola, presenta una mozione relativa al
marciapiede di via F. Ferrara;
Il consigliere Governale, chiesta e ottenuta la parola, comunica di avere pubblicato
una foto con i promotori del progetto "Il PassÌo", al fine di dare massima pubblicit?r
all'evento mi sono messo in contatto con Aagelo Scuderi de "il Gazzettino di
Sicilia", incaricandolo di dame massima diffusione e pubblicità.



Il consigliere Longo, chtesta e ottenuta la parola, riferisce che "questa mattina ho
paÍecipato alla cerimonia di intitolazione di una strada nei pressi del tribunale, a
Carlotta Orlando".
Il consigliere PaàinAo, chiesta e ottenuta la parola, presenta due mozioni;
la prima riguardante I'asfalto di via Pacinotti e, la seconda I'isola pedonale di via
Platen:
I1 Presidente chiede al consiglio se ci sono altri consigliere che devono desiderano
intervenire e, visto che non ci sono ulteriori interrenti, sospende la seduta conferire ci
iCapi Gmppo alle ore 13:05.
Alle ore 13:20 il Presidente, assistito dal segretado Dott.ssa Anna Maria Conforti,
dispone I'appello al temine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, Di Napoli, Govemale, Longo, Palumbo, Schembri presenti 7.

Constatata la sussistenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta.

Su proposta dei capi gmppo, il Presidente nomina nel collegio degli scrutatori i
consiglieri: Palumbo. Governqle, Schembri.
Sentiti i Capi Gruppo, ì1 Presidente, visto che il consiglio dell'Vlll Circoscrizione,
intende proseguire nella seduta odiema la tematica introdotta i1 giomo prima relativa
al progetto "ll Passìo", giiL presentata da: "ISTUD DESIGN", presente nella seduta di
ieri, redatto un testo che prevede il cambiamento dell'assetto attuale della zona
Castelnuovo/ Amari, con minimi investìmentì, in quanto si usufir.rirebbe dei Fondi
Europeì.
Appena sarà approvato il documento dal Consiglio, il Presidente intrattenà rapporti
stretti con i destinatari, alfine di velocizzare I'approvazione.
Si pone in votazione il progetto "ll Passìo"'.

La votazione, ar'viene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.7
votanti
astenutl

n.7
Ilessuno

tavorevoli n,J
contrari nessuno
Il progetto è approvato all'unanimità dei presenti.
Sentiti i Capi Gruppo, il Presidente, propone il prelevamento del punto n. 1 I "Q.T.",
e lo pone in votazione.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti n.7
votantl n.J
astenuti nessuno
tavorevoli n,J
contrari nessuno
Il prelevamento è approvato a1l'unanimità dei presenti.
11 consigliere Schembri, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota relativa allo
spazzamento urgente in via Cimbali;
ll consigliere Pc ttwbo, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota relativa al
divieto di "parcheggio a pettine" in via Platen e, tre note relative ai lavori di copertura



per gli scavi "open fiber", copeftura buche tra Ie vie Siracusa e Libertà e copefiura
buca in via Siracusa angolo XX Settembre tra i civici 1 I e 15.
Il consigliere Zorgo, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota relativa al diserbo
aruole davanti la scuola Alberico Gentili.
Non essendoci ulteriori richieste d'intervento, si chiude il punto n. 1 1.

Alie ore 13.40, esce il consigliere Govemale, facendo parle del collegio degli
scrutatori, viene sostituito dal consigliere Di Napoli. Sono presenti in 6
Il Presidente, sentiti i Capi Gruppo e, vìsta la richiesta di parere ai sensi dell'art.9 del
Regolamento sul Decentramento- Proposta di Deliberazione di C.C. n.4 del
2ll02l2018, "Aggiornamento del Catasto dei soprassuoli percorsi dal fuoco.
Incendi anno 2016. Legge 21 novembre20O0 n. 353, come percepita in Sicilia con
L.R. 16/196, modificata e integrata dalla L.R. 1112006", protocollo n.202822 del
07/03/2018, ne propone il prelevamento del punto n. I all'O.d.G. integrativo.
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presentl
votantl
astenuti

n.6
n.6
nessullo

n.6
n.6
nessuno

favorevoli n.6
contran nessuno
Il prelevamento è approvato all'unanimità dei presenti.
L'argomento, già illustrato dall'ingegnere Di Z orenzo, 17 quale ha tenuto a specificare
che si tratta di un adempimento di una legge nazionale e regionale, indispensabile per
la tutela de territorio, già profondamento olfeso dagli incendi.
ll Presidente apre la discussione generale e chiede se ci sono interventi, non
essendoci richieste d'intervento, si passa alla votazione
La votazione, awiene per alzata di alzata di mano ha ii seguente esito:
presenti
votanti
astenuti
favorevoli n.6
contlan nessuno
Il parere è favorevole all'unanimità dei presenti.
11 Presidente, sentiti i Capi Gruppo, chiude la seduta alle ore 13:45.
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